

习近平在河北、兰考 调研活动报道集出版

新华社北京6月12日电《习近平总书记到河北、兰考两地调研指导党的群众路线教育实践活动报道集》一书近日已由人民出版社出版,在全国新华书店发行。
本书收录了习近平总书记调研指导两地教育实践活动的四篇权威报道以及中共中央政治局常委出席指导专题民主生活会的两篇报道,对于广大党员、干部更好地坚持党的群众路线,深入开展第二批教育实践活动,具有重要的指导参考意义。

外交部:

香港事务是中国内政 不容外国干涉指手画脚

新华社北京6月12日电(记者 王慧慧)外交部发言人华春莹12日在例行记者会上说,香港事务纯属中国内政,不容任何外国干涉或指手画脚。
有记者问,6月10日,中国国务院新闻办发布了《“一国两制”在香港特别行政区的实践》白皮书。据报道,美国国务院、英驻港总领馆昨日对此作出表态。中方对此有何评论?
华春莹说:“香港是中国的特别行政区,香港的事务纯属中国内政,不容任何外国干涉或指手画脚。建议有关国家相关人士好好看看白皮书,多做对香港繁荣稳定有益的事。”

国台办主任即将访台

据新华社北京6月12日电(记者 陈斌华)记者12日从国务院台湾事务办公室获悉,经双方两岸事务主管部门沟通协商,国台办主任张志军将于6月下旬应邀访问台湾。
张志军主任访台行程4天3夜,安排上包括与台湾方面陆委会主委王郁琦会面,就推进两岸关系有关问题交换意见,并将访问新北市、台中市、高雄市与彰化县。张志军希望在访问期间更多地与台湾各界基层民众接触交流,听取了解他们对发展两岸关系的想法和建议。

载豫高三学生大巴苏州翻车

系高考结束后打工赚学费 27人受伤

据新华社南京6月12日电(记者 刘巍巍)高考结束后出来打工赚学费,途中竟遭遇车祸。一辆载有48人的河南大巴车11日在苏州发生侧翻事故,车辆滑下路基。记者了解到,车上乘客均为河南周口的高三毕业生,事故导致27人不同程度受伤,所幸并未酿成严重后果。目前,事故原因正在调查中。
事故发生在苏州环太湖大道靠近东山位置,11日上午9时左右,一辆载有48名乘客的河南牌照大巴车发生侧翻,滑下路基。记者从医院了解到,车上48名乘客除一名大学生领队外都是河南周口郸城县的高三毕业生,一结束高考就连夜乘坐这辆大巴来苏州,没想到路上出了车祸。
据了解,这些学生打算利用暑假来苏州吴中区某企业打工赚学费。苏州吴中区交巡警大队大队长唐国伟表示,翻车原因疑似因车方向轴断裂引发。目前,详细原因有待进一步调查。

东莞涉黄专案全部告破

打掉涉黄团伙214个 43名公职人员被问责

据新华社广州6月12日电(记者 陈寂)广东省公安厅12日召开发布会通报,截至6月10日,广东全省共破获涉黄刑事案件1121宗,打掉涉黄团伙214个,刑事拘留3033人,东莞涉黄专案全部成功告破。涉嫌充当“保护伞”或存在失职失察、渎职问题的43名公职人员被问责,其中14人被移送司法机关处理。

“夺刀少年”柳艳兵获授首个 “中华见义勇为楷模”称号

据新华社南昌6月12日电(记者 高皓亮)中华见义勇为基金会常务副理事长李顺桃,12日下午前往江西省宜春市人民医院慰问表彰“夺刀少年”柳艳兵,并授予其全国首个“中华见义勇为楷模”称号。
据介绍,这是全国首个“中华见义勇为楷模”称号。中华见义勇为基金会工作人员表示,事情发生之后,基金会根据实际情况立即讨论颁发称号问题,最终敲定了全国首个“中华见义勇为楷模”称号。
5月31日,宜春市前往袁州区的客车上,一名男子突然持刀行凶,致使车上5名乘客受伤。危急关头,宜春市高三学生柳艳兵在自身被砍伤情况下,奋不顾身将凶器夺下。

中央教育实践活动领导小组印发深化“四风”整治通知

针对群众反映突出问题 确定整治“自选动作”

近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于在第二批教育实践活动中深化“四风”突出问题专项整治的通知》,要求紧紧扭住“四风”突出问题不放,继续深化专项整治,确保教育实践活动取得人民群众满意的成效。

整治门难进脸难看事难办

《通知》要求,持续推进七项专项整治任务落地生根。坚持镜头不换、力度不减,坚决整治文山会海、检查评比泛滥、整治门难进、脸难看、事难办,整治公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费,整治超标配备公车、多占办公用房、新建滥建楼堂馆所,整治“三公”经费开支过大,整治“形象工程”和“政绩工程”,整治侵害群众利益行为,深入整治“会所中的歪风”。在不折不扣落实中央规定的同时,针对群众反映强烈的突出问题,结合实际确定专项整治“自选动作”,有什么问题就整治什么问题,什么问题突出就重点整治什么问题,做到现实问题和历史遗留问题一起解决,共性问题和个人个性问题一起解决,重点单位、重点人群的问题和整个面上的问题一起解决,班子的问题和班子成员个人的问题一起解决。

坚决纠正对待群众态度生硬口气大粗

《通知》强调,把整治发生在群众身边的不正之风问题作为反对“四风”和专项整治的重要内容。要严肃整治群众办事难问题,着力解决庸懒散拖、推诿扯皮、吃拿卡要,不作为、慢作为、乱作为等问题。坚决纠正对待群众态度生硬、口气大粗,对应给群众办事的事情推三阻四、拖着不办、相互“踢球”;坚决纠正组织纪律、工作纪律涣散,迟到早退、随意离岗,甚至工作时间打牌娱乐,群众办事找不到人;坚决纠正办事程序烦琐、审批手续繁杂,政策规定不透明、宣传解释不到位,告知事项说半句留半句,让群众来回跑。

严查暗箱操作权力寻租

严肃处理暗箱操作、权力寻租,收回

扣、拿红包,不给好处不办事,给了好处乱办事。集中治理执法不公,搞选择性执法、随意性执法,办“关系案”、“人情案”、“金钱案”等问题。要严肃整治乱收费、乱罚款、乱摊派问题,着力解决巧立名目,超标准、超范围、超期限收费、罚款,违反规定强行向服务对象搞集资捐助、摊派费用等问题。坚决纠正执法监管部门以罚代管,滥用自由裁量权随意罚款,不给或少给票据,利用工作之便搞搭车行为和捆绑服务。集中治理教育、医疗卫生、计划生育等公共服务行业违规收费或变相收费;集中治理政府有关部门指定各类服务性机构垄断经营,高额收取咨询费、认证费、检验费、鉴定费、评估费、代办费,搞借权营生、利益输送等问题。

整治惠民政策缩水走样问题

要严肃整治落实惠民政策缩水走样问

据新华社北京6月12日电

日方炒作中日军机“异常接近” 我国防部斥其恶人先告状

据新华社北京6月12日电(记者 王经国)国防部新闻发言人耿雁生12日表示,日方11日炒作中国战机“异常接近”日本自卫队侦察机,渲染中国军事威胁。这是日方继5月24日妄称我军机“异常接近”日机后再次进行的无端指责,旨在进一步欺骗国际社会,抹黑我国我军形象,制造地区紧张气氛。日方这种恶劣做法罔顾事实,颠倒黑白,纯属恶人先告状。

耿雁生说,事实的真相是十分清楚的。11日,中国空军航空兵部队在东海防空识别区进行例行巡逻,10时17分至28分,中方图-154飞机在我近海有关空域正常飞行时,遭到日2架F-15飞机抵近跟踪,最近距离约30米,严重影响中方飞行安全。同日11时,日自卫队YS-11EB和OP-3侦察机各1架在东海防空识别区内进行侦察活动。根据相关规定,中国空军出动2架歼-11飞机对日机进行了识别查证,与日机距离保持在150米以上。中方飞行员的操作是专业的、规范的,并保持了克制。日方飞行员的危险做法,具有明显的挑

衅性质。
耿雁生表示,长期以来,日方对中方舰机近距离跟踪监视和干扰,危害中方舰机安全,是引发中日海空安全问题的根源。但日方不但没有深刻反省自身错误,反而时常发表不负责任的欺骗煽动言论,对中方恶意攻击,是别有用心。日方应就此向中方和国际社会作出澄清。中方保留采取进一步措施的权利。中国空军将继续毫不松懈地实施东海防空识别区空中巡逻,坚决捍卫中国的正当合法权益。

反政府武装逼近首都 伊拉克总理“求”美空袭

据新华社电 西方国家消息人士11日说,伊拉克总理马利基已秘密向美国提议,请求美军考虑空袭伊拉克反政府武装据点。占领伊拉克北部大片地区的反政府武装12日继续以闪电般的速度向南进军,目前距离首都巴格达只有90公里。媒体报道称,面对反政府武装的攻势,伊拉克政府军士气低落,许多士兵放弃抵抗,纷纷溃逃。
美国《纽约时报》11日援引美国专家和伊拉克官员的话报道,这些美国专家今年早些时候访问伊拉克时得知,伊拉克领导人希望美国方面能空袭伊拉克反政府武装盘踞和训练的据点,打击武装人员,同时帮助伊拉克安全部队阻止武装人员从邻国叙利亚入境。
一名西方国家官员告诉法新社,美国总统奥巴马政府正考虑向伊拉克提供军事援助的多种可能,包括空袭。

货币基金组织总部要搬北京?

总裁拉加德:有可能

国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德上周说,IMF总部可能从美国华盛顿搬到中国北京,呼应中国日益增强的影响力。拉加德此言当真?
拉加德在英国伦敦经济政治学院作出上述表态。她回答提问时说,IMF总部设在华盛顿,是因为美国是IMF最大股东。根据IMF规定,总部必须设在最大股东国。她说:“但随着形势变化,如果有朝一日IMF总部设在北京,我不会吃惊。”
与此同时,拉加德严词批评美国阻挠IMF改革,称美国就像游离于二十国集团之外的“局外人”。IMF正试图通过改革赋予中国和巴西等新兴经济体更多话语权。她说,IMF份额改革迟缓,未能使新兴经济体在IMF获得更多份额、更大话语权和决策权,令中国和巴西等国家感到沮丧,“我感同身受”。
拉加德并未给IMF总部迁往北京制定具体的时间表。但这再次提醒中国,总部落户中国的国际组织并不多,这与中国第二大经济体的地位极不相称。
新华社特稿

普京斗“气”乌克兰

称俄方已给出底价 乌克兰你看着办

据新华社电 俄罗斯总统普京11日表示,乌克兰正将俄乌天然气谈判引入“死胡同”。他指责乌方就俄对乌供应天然气大幅砍价的做法,并对谈判失败的结果提出警告。
当天的谈判中,乌克兰当局对俄罗斯政府提出的给予每千立方米天然气100美元折扣的建议表示拒绝,要求重新签订合同,并直接确定市场价格。乌方的价格预期是每千立方米约268美元。
普京表示,俄方已经做出让步,将价格降为每千立方米385美元,这将是俄方最终报价。如果乌方拒绝100美元的降价幅度,俄方将转而寻求另外的报价。



这是日本F-15战鬥机抵近跟踪监视中国军机。
新华社发

日方就军机抵近飞行交涉 被我驻日本大使驳回

新华社东京6月12日电(记者 刘秀玲 冯武勇)中国驻日本大使程永华12日驳回了日方就双方军机抵近飞行事提出的交涉,并就日本自卫队飞机对我军机采取抵

近干扰等危险挑衅行为表明严正立场。
程永华说,事实表明,此次东海空域出现的紧张事态完全是日方飞机对中方飞机采取危险动作

造成的。日方罔顾事实,对中方横加指责,还通过媒体公开炒作,大肆渲染所谓“中国威胁”。中方对此坚决反对并提出强烈抗议,要求日方采取措施防止再次发生类似事件。
日本常务副外长斋藤昭隆12日约见程永华大使,就双方军机抵近飞行事提出交涉。

郑州市违法建设情况拆除通报

第二十一期

以下为市内五区、开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	二七区	福华街街道办事处	个人	苗圃社区垃圾中转站南侧	其他	30	彩板	1
2			个人	苗圃社区垃圾中转站北侧	其他	30	彩板	1
3			个人	苗圃社区13号楼后理发店	其他	15	彩板	1
4			个人	苗圃社区19号楼前报刊亭	商用	8	彩板	1
5			紫名都装饰公司	苗圃铁道花园小区大门南侧	其他	15	彩板	1
6			个人	苗圃街时尚吧南侧第一间	商用	15	铁皮	1
7			个人	苗圃街时尚吧南侧第二间	商用	10	铁皮	1
8			个人	苗圃社区院大门口南侧	其他	35	铁架	1
9			个人	苗圃街程师傅车行	商用	15	彩板	1
10			个人	苗圃社区院15号楼3单元与4单元中间	其他	6	铁架	1
11	古荥镇	古荥镇	古荥村民	古荥九组加油站西30米路南	住宅	400	砖混	1
12			古荥村民	古荥路西200米大河路南	住宅	1200	砖混	1
13			岭军峪村民	岭军峪十字路口西北角	住宅	300	砖混	1
14	惠济区	花园口镇	石桥村民	石桥村川海饲料南隔壁	商用	4000	钢架	1
15			川海饲料及仓库	申庄村出村道路东侧	商用	2000	钢架	1
16			志成饲料及仓库	申庄村出村道路东侧	商用	2100	钢架	1
17			岗李村民	岗李村五组	住宅	1100	钢架	3
18	大河路街道办事处	大河路街道办事处	岗李村民	岗李村二组	住宅	1200	钢架	3
19			张金玉	园田路与银河路交叉口东北角路东	商用	92	钢架	1
20	金水区	丰庆路街道办事处	李坤	普罗旺世三期	住宅	14	木质	1
21			宋同力	贾鲁河铁路桥下游2米	商用	1333.34	砖混	1
22			宋照民	贾鲁河索凌路桥左岸	其他	666.67	砖混	1
23			陈柏祥	建业路建业城市花园38号楼顶	住宅	30	简易房玻璃房	1
24	金水区	凤凰台街道办事处	金姗姗	凤台路2号院6号楼3单元楼顶	住宅	15	彩板房	1
25			王秉清	英协路8号院11号楼1单元楼顶西户	住宅	20	彩板房	1
26			付强	英协路8号院12号楼2单元楼顶东户	住宅	8	玻璃房	1
27			李继东	未来路815号院凤凰苑门面房	商用	36	彩板房	1
28	中原区	航海西路街道办事处	无主房	航海路南工人路西	商用	50	砖混	1
29			闫焯五组	淮河路与028公路交会处西北方	商用	1200	彩板	5处
30			密焯三组	西三环与启福大道	商用	3000	彩板	1
31			石羊寺五组	西三环	商用	200	彩板	1
32			樊新奇	铁炉村樊楼	商用	1000	彩板	1
33	须水街道办事处	须水街道办事处	牛羊肉市场	址刘村孙家岗对面	商用	19000	彩板	1
34			无主房	丁庄村西口化工路	商用	1200	砖混	1
35	三官庙街道办事处	三官庙街道办事处	梁刘安	万三路与223线交叉口	商业	300	钢结构	1
36			无	北街村灯光带附近两侧	商业	1500	板房	1
37	航空港区	新港办事处	无	炮李村	商业	200	板房	1
38			无	蒲庄村东南水北调附近	大棚	20000	彩板	1
39	滨河办事处	滨河办事处	姬路喜	S102南侧	商业	750	砖混	3
40			姬双田	S103南侧	商业	350	砖混	2
41			朱进银	S104南侧	商业	100	砖混	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2014年6月13日